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  Pompierii militari bihoreni au “plantat” din nou, speranță

Pompierii Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Crișana” s-au raliat, şi în acest an, inițiativei naționale de împădurire “Plantăm Speranță”, zeci de salvatori implicându-se activ în acțiunea “o Pădure de la Zero”, organizată la nivelul județului de echipa locală a proiectului  unOMunPOMoȚARĂ..oLUME.

Astfel, peste 60 de pompieri din cadrul Detașamentului 1 Oradea, Detașamentului 2 Oradea și de la sediul inspectoratului, mulți dintre ei însoțiți de copii și alți membri de familie ori de prieteni, au fost prezenți azi, 23 martie, în satul Felcheriu, comuna Oșorhei,  unde, alături de alți numeroși voluntari, au împădurit o suprafață de aproximativ șase hectare. 
După finalizarea misiunii de plantare a celor aproximativ 2000 de puieți de stejar care le-au fost alocați, pompierii militari bihoreni s-au bucurat, alături de organizatori și de ceilalți voluntari, de rezultatele muncii lor, care, în câțiva ani, se vor concretiza în “infuzie de sănătate” pentru localnici, comunitate, pentru  planetă și omenire în ansamblul ei.
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